



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(Ι.Κ.Υ.)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΔΙΕΘΝΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ
ΕΝΩΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41
Τ.Κ. – Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία
Πληρ/ρίες: Θάλεια Δημητρακά
Τηλέφωνο: 2103726340
E-mail: thdimitraka@iky.gr



Erasmus+
Ανοίγει δρόμους, αλλάζει ζωές.

Νέα Ιωνία, 5/8/2022
Αριθμ. Πρωτ.: 34756

ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΗΣΗ

Προς: ΕΠΑΛ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΟΥΜΠΙΩΤΗ 6Α
ΤΚ 35200 ΑΤΑΛΑΝΤΗ

Υπόψη: ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
Κ. ΛΑΜΠΡΙΝΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Θέμα: «Έγκριση χρηματοδότησης Σχεδίου Μαθησιακής Κινητικότητας Ατόμων Βασικής Δράσης 1 (ΚΑ1), του τομέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του Προγράμματος Erasmus+ 2021-2027, Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων 2022»

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι κατόπιν αξιολόγησης που διενεργήθηκε από ανεξάρτητους αξιολογητές της Εθνικής Μονάδας Συντονισμού, η αίτησή σας με τίτλο **Ευφυής-ακριβής Γεωργία και επιχειρηματικότητα με ψηφιακό Μάρκετινγκ** κωδικό αριθμό **2022-1-EL01-KA122-VET-000079429** και OID number Οργανισμού **E10009578**, εγκρίθηκε για χρηματοδότηση.

Η μέγιστη ευρωπαϊκή επιχορήγηση ανέρχεται στο ποσό των **59.563,00€**, όπως αποτυπώνεται στο συνημμένο στην παρούσα εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Σχεδίου.

Για την υπογραφή της Σύμβασης Επιχορήγησης μεταξύ της Εθνικής Μονάδας Συντονισμού /ΙΚΥ και του Οργανισμού σας, παρακαλούμε να επικαιροποιήσετε (εφόσον υπάρχουν μεταβολές ή τυχόν λάθη) τα στοιχεία του Οργανισμού σας καθώς και τα νομιμοποιητικά έγγραφα, ως αναλυτικά αναφέρονται στην οικεία Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων, που έχετε αναρτήσει στην πλατφόρμα [Organisation Registration System](#) και να αποστείλετε ταχυδρομικά ή με εταιρεία ταχυμεταφορών (courier) στην Εθνική Μονάδα Συντονισμού / ΙΚΥ (Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41, Τ.Κ. 142 34 – Πόλη: Ν. Ιωνία) έως τις 12 Σεπτεμβρίου 2022 τα ακόλουθα:

1. Έγγραφο υπογεγραμμένο από το νόμιμο εκπρόσωπο, στο οποίο να δηλώνετε την αποδοχή ή μη της υλοποίησης του Σχεδίου από τον Οργανισμό σας καθώς και να ορίζεται ο Υπεύθυνος Επικοινωνίας του Σχεδίου (contact person) με τα πλήρη στοιχεία επικοινωνίας του. Είναι απολύτως απαραίτητο η ηλεκτρονική διεύθυνση του υπευθύνου επικοινωνίας και του νομίμου εκπροσώπου που θα δηλώσετε να είναι έγκυρη και ενεργή, καθώς μέσω αυτής θα διεξάγεται το μεγαλύτερο μέρος της μεταξύ μας επικοινωνίας.

Στην περίπτωση που ο δικαιούχος οργανισμός είναι Ίδρυμα Σχολικής Εκπαίδευσης ως έγγραφο αποδοχής ορίζεται το Απόσπασμα Πρακτικού του Συλλόγου Διδασκόντων, το οποίο θα πρέπει να υπογράφεται από τα 2/3 τουλάχιστον των μελών του συλλόγου διδασκόντων, στο οποίο θα αναφέρεται ότι το Σχέδιο με κωδικό αριθμό _____ και τίτλο _____ είναι αποδεκτό.

Στο ίδιο έγγραφο πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία του Υπευθύνου Επικοινωνίας (ονοματεπώνυμο, ιδιότητα/θέση, τηλέφωνο και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), ο οποίος πρέπει να είναι υποχρεωτικά μέλος του συλλόγου διδασκόντων του σχολείου ή στέλεχος του αιτούντος οργανισμού με ρόλο στον τομέα Σχολικής Εκπαίδευσης σε περίπτωση υποβολής αίτησης από Δημόσια Τοπική και Περιφερειακή Αρχή.

1. Υπεύθυνη Δήλωση Νομίμου Εκπροσώπου (Declaration on honour) της υποβληθείσας αίτησης επιχορήγησης που θα φέρει **πρωτότυπη υπογραφή** του νομίμου εκπροσώπου με αναγραφή του ονοματεπώνυμου του υπογράφοντος καθώς και **πρωτότυπη σφραγίδα** του δικαιούχου Οργανισμού με τρέχουσα ημερομηνία.
2. Απόφαση τοποθέτησης εν ισχύ του νομίμου εκπροσώπου του δικαιούχου οργανισμού. Επίσης, η πλέον πρόσφατη απόφαση ορισμού του Διευθυντή του σχολείου από το αρμόδιο όργανο (ΥΠΑΙΘ), που να αφορά την παρούσα εκπαιδευτική χρονιά.
3. Το επικαιροποιημένο πρωτότυπο «Έντυπο Οικονομικών Στοιχείων» του οργανισμού με υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του. Θα πρέπει να υπογραφεί αρμοδίως με αναγραφή του ονοματεπώνυμου του υπογράφοντος και σφραγίδα του οργανισμού καθώς και να αναρτηθεί και στο σύστημα εγγραφής [Erasmus+ and European Solidarity Corps platform](#) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (βρίσκεται στον υπερσύνδεσμο: <https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/index/>
4. Φωτοαντίγραφο της πρώτης σελίδας του τραπεζικού βιβλιαρίου ή άλλο έντυπο της τράπεζας με εμφανή τα στοιχεία: επωνυμία τράπεζας, δικαιούχος λογαριασμού, αριθμός λογαριασμού, IBAN. Σημειώνεται ότι ο ως άνω τραπεζικός λογαριασμός ανοίγεται **αποκλειστικά** στο όνομα του δικαιούχου οργανισμού (και όχι στα ονόματα φυσικών προσώπων ή της σχολικής επιτροπής) και θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο για την εξυπηρέτηση των κινήσεων των Σχεδίων Erasmus+. Επισημαίνεται ότι τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού πέραν της αποστολής τους στην Εθνική Μονάδα Συντονισμού θα πρέπει να αναρτηθούν και στο σύστημα εγγραφής [Erasmus+ and European Solidarity Cor ps platform](#) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής

Σημείωση:

*Η ύπαρξη ΑΦΜ για τη δημιουργία λογαριασμού για τις ανάγκες διαχείρισης ευρωπαϊκών κονδυλίων δεν απαιτείται για τα **δημόσια ιδρύματα πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σύμφωνα με τον ν. 4310/2014 (ΦΕΚ 258/08.12.2014).***

5. Το επικαιροποιημένο πρωτότυπο «Έντυπο Νομικής Οντότητας» του οργανισμού με υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του. Θα πρέπει να υπογραφεί αρμοδίως με αναγραφή του ονοματεπώνυμου του υπογράφοντος και σφραγίδα του οργανισμού καθώς και να αναρτηθεί και στο σύστημα εγγραφής [Erasmus+ and European Solidarity Corps platform](#) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (βρίσκεται στον υπερσύνδεσμο: https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/about_the_european_commission/eu_budget/legent_public_el.pdf

Οι Ιδιωτικοί Οργανισμοί, επιπροσθέτως των ανωτέρω εγγράφων, οφείλουν επίσης να αναρτήσουν (στο σύστημα εγγραφής [Erasmus+ and European Solidarity Corps platform](#) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής) και να αποστείλουν ταχυδρομικά ή με εταιρεία ταχυμεταφορών (courier) προς την Εθνική Μονάδα Συντονισμού / ΙΚΥ (Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41, Τ.Κ. 142 34 – Πόλη: Ν. Ιωνία) **έως τις 12 Σεπτεμβρίου 2022** τα ακόλουθα έγγραφα:

6. Ιδρυτικό έγγραφο σύστασης του Οργανισμού, ήτοι ΦΕΚ ή τελευταίο κωδικοποιημένο καταστατικό του νομικού προσώπου ή καταστατικό σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις αυτού ή καταστατικό σύστασης και βεβαίωση / έγγραφο περί μη τροποποιήσεων ή καταστατικό σύστασης και πρόσφατο εν ισχύ (εντός τριμήνου) Γενικό Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ του Οργανισμού.
7. Πρόσφατο εν ισχύ (εντός τριμήνου) Πιστοποιητικό Περί μη Πτωχεύσεως ή Πιστοποιητικό Περί Μη Κατάθεσης Αίτησης Πτωχεύσεως και Πιστοποιητικό ότι δεν Τελεί υπό Αναγκαστική Διαχείριση, Πτωχευτικό Συμβιβασμό, Εκκαθάριση, θέση υπό Εκκαθάριση ή άλλη ανάλογη κατάσταση του αιτούντος Οργανισμού ως νομικού προσώπου.
8. Πρόσφατο εν ισχύ (εντός τριμήνου) Πιστοποιητικό Περί μη Λύσης του αιτούντος Οργανισμού ως νομικού προσώπου.
9. Πρόσφατη σε ισχύ φορολογική ενημερότητα. Επισημαίνεται ότι, το αποδεικτικό της φορολογικής ενημερότητας θα πρέπει να εκδοθεί «για είσπραξη χρημάτων από φορείς Κεντρικής Διοίκησης», και να είναι **χωρίς όρο παρακράτησης**.
10. Πρόσφατη σε ισχύ ασφαλιστική ενημερότητα με την ένδειξη: Για την είσπραξη εκκαθαρισμένων απαιτήσεων από το Δημόσιο, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, συμπεριλαμβανομένων και των εξαγωγικών επιτοκίων (άρθρα 39 παρ. 7 του Ν. 2065/92 και 59 Ν. 2676/99), με τον όρο της παρακράτησης ποσού ΜΗΔΕΝ (0,00) € από κάθε ποσό που θα του/της καταβληθεί.
11. Αντίγραφο βεβαίωσης έναρξης και τυχόν μεταβολής εργασιών της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. ή/και πρόσφατη εκτύπωση των στοιχείων του Οργανισμού από το TAXISNET (εικόνα μητρώου από ΑΑΔΕ) με εμφανή ημερομηνία εκτύπωσης.
12. Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου ή του κατά περίπτωση αρμοδίου οργάνου περί εκπροσώπησης ή Πιστοποιητικό περί Εκπροσώπησης ΓΕΜΗ.
13. Μόνο τα Ιδιωτικά Ιδρύματα Σχολικής Εκπαίδευσης: Πρόσφατη Άδεια λειτουργίας ιδιωτικού σχολείου από το αρμόδιο Όργανο έκδοσης (ΥΠΑΙΘ).
14. Ενημέρωση περί υποχρέωσης ή μη ανάρτησης στο Μητρώο Επιχορηγούμενων Φορέων. Μόνο για περιπτώσεις Μη Κερδοσκοπικών οργανισμών και σύμφωνα με το άρθρο 83 Ν. 4727/2020 (πχ Αστικές Μη Κερδοσκοπικές Εταιρείες, Σωματεία, Ιδρύματα, Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις και λοιποί μη κερδοσκοπικοί φορείς): Ενημέρωση περί υποχρέωσης ή μη ανάρτησης στο Μητρώο Επιχορηγούμενων Φορέων.

Επιπλέον της υποβολής των ανωτέρω εγγράφων, **οι ιδιωτικοί φορείς που έχουν αιτηθεί χρηματοδότησης άνω των 60.000 €** οφείλουν εντός της ως άνω προθεσμίας να υποβάλουν:

15. Τελευταίο νόμιμα συνταγμένο Ισολογισμό, Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης και προσαρτήματα ή Ισολογισμό και Οικονομικό Απολογισμό, υπογεγραμμένα από τα αρμόδια πρόσωπα με αναγραφή ονοματεπωνύμου υπογράφοντος και σε εμφανή θέση τα στοιχεία της σφραγίδας του Οργανισμού (ανεξαρτήτως Νομικής Μορφής του Φορέα), με ημερομηνία αναφοράς που δεν ξεπερνά τους 12 μήνες.
16. Τελευταία υποβληθείσα Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος, συνοδευόμενη από το έντυπο Ε3, υπογεγραμμένη από τον λογιστή του Φορέα ή τον Νόμιμο Εκπρόσωπο.
17. Τελευταίο «ετήσιο φορολογικό πιστοποιητικό» εφόσον υφίσταται η σχετική υποχρέωση.

Η Εθνική Μονάδα Συντονισμού / ΙΚΥ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον Οργανισμό τυχόν πρόσθετα νομιμοποιητικά έγγραφα, τα οποία είτε δεν είναι αναρτημένα στο ORS είτε δεν είναι πλέον σε ισχύ.

Αποτελεί συμβατική υποχρέωση η χρήση του **λογότυπου για τα συγχρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή** σχέδια στην αλληλογραφία του φορέα σας με την Εθνική Μονάδα Συντονισμού / ΙΚΥ, καθώς και σε οποιαδήποτε ενέργεια δημοσιότητας, προβολής ή/και έκδοσης/δημιουργίας προωθητικού υλικού. Μπορείτε να χρησιμοποιείτε συμπληρωματικά και το νέο logo του Erasmus+ για το 2021-2027 καθώς και του ΙΚΥ, με σκοπό την προβολή του Προγράμματος Erasmus+ και της Εθνικής Μονάδας Συντονισμού / ΙΚΥ, τα οποία ωστόσο θα πρέπει να τοποθετούνται σε διαφορετικό σημείο από τον λογότυπο

για τα συγχρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σχέδια. Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η παραποίηση των ανωτέρω λογοτύπων. Όσον αφορά στα κοινωνικά δίκτυα, παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε τα hashtag #ErasmusPlusIKY, #ErasmusPlusGreece, #ErasmusPlus και #ΣυνεχίζουμεErasmus. Οι λογότυποι καθώς και σχετικές οδηγίες για τη χρήση τους είναι διαθέσιμα εδώ: <https://www.iky.gr/el/iky-rss/item/1984-logotypa>.

Ευχόμαστε καλή επιτυχία στην υλοποίηση του σχεδίου.

Συνημμένα:

1. Πίνακας δικαιολογητικών εγγράφων
2. Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Κ.Υ.



Μιχαήλ Κουτσιλιέρης
Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.

Εγκριμένος Προϋπολογισμός σχεδίου με κωδικό αριθμό: 2022-1-ΕΛ01-ΚΑ122-VET-000079429

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

Στοιχεία έργου και μονάδων κόστους

Φορέας	Εγκριμένος συνολικός αριθμός συμμετεχόντων	Learners	Staff	Διάρκεια	Χώρα Προορισμού
ΕΠΑΛ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ	28	12 Β ΡΟΗ, 12 Γ ΡΟΗ	2 ΣΥΝΟΔΟΙ Α ΡΟΗ, 2 ΣΥΝΟΔΟΙ Β ΡΟΗ	14+2 ΤΑΞΙΔΙ Α+Β ΡΟΗ	SL A ΡΟΗ, CY B ΡΟΗ,

ΠΙΝΑΚΑΣ 2

Κοινοτική επιχορήγηση ανά κατηγορία δαπάνης

Ατομική υποστήριξη	Ταξιδι-Μετακίνηση	Οργάνωση/ διαχείριση	Δαπάνες για Σεμινάρια	Δαπάνες Προπαρασκευαστικής επίσκεψης	Δαπάνες ένταξης και στήριξης	Κατ' εξίχνησης δαπάνες	Συνολική εγκεκριμένη χρηματοδότηση ΚΑ1/VEΤ
42888	7700	8400	0	575	0	0	59563

